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I IZ 18., 19. IN 20. REDNE SEJE 
OBČINSKEGA SVETA 

OBČINE TRNOVSKA VAS
Občinski svet se je 3.1.2017 sestal na 18. redni seji.
Na tej seji je župan predstavil osnutek Odloka o proračunu 
Občine Trnovska vas za leto 2017. Občinski svet Občine 
Trnovska vas je potrdil Sklepa o nakupu nepremičnine v k.o. 
Trnovski vasi.
Občinski svet se je 19.1.2017 sestal na 19. redni seji.
Občinski svet Občine Trnovska vas je na tej seji obravnaval 
osnutek predloga Odloka o proračunu Občine Trnovska vas za 
leto 2017. Svetniki so podali svoje predloge na osnutek 
proračuna in sprejeli sklep, da se osnutek proračuna pripravi z 
vsemi spremembami za drugo branje.V nadaljevanju seje so 
svetniki obravnavali in sprejeli Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o izdajateljstvu javnega glasila »Trnovski 
zvon« in Sklep o obračunavanju odvedene in očiščene 
komunalne odpadne vode.
Imenovali so novo članico predstavnika ustanovitelja v Svet 
zavoda JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas, in sicer svetnico 
Andrejo Krajnc.Na koncu seje je predsednik nadzornega 
odbora podal poročilo o opravljanem nadzoru »Ravnanje z 
nepremičninami v Občini Trnovska vas« in poročilo o 
opravljanem nadzoru »Poslovanje društev v Občini Trnovska 
vas v letu 2015«.
Občinski svet se je 14.2.2017 sestal na 20. redni seji.
Občinski svet je na tej seji obravnaval in sprejel Odlok o 
proračunu Občine Trnovska vas za leto 2017. V letošnjem letu 
je planirano 1.231.557,65 € prihodkov in 1.235.781,65 € 
odhodkov.
Občinski svet Občine Trnovska vas je potrdil novo ekonomsko 
ceno v vrtcu pri PŠ Trnovska vas. Ekonomska cena je 
oblikovana na osnovi normativa + 1 otroka. I. Starostno 
obdobje 1-3 let: 433,08 €.ll. Starostno obdobje 3-6 let: 321,32 
€.lll. Kombinirani oddelek in skupina 3-4 leta: 366,45 €. Na 
podlagi 6. točke, 25. člena Pravilnika o normativih in 
kadrovskih pogojih se lahko število otrok v skupini poveča za 
največ dva otroka.Odbitek za hrano na dan 1,80 €. Sklep se 
uporablja od 1.3. 2017 dalje.
Svetniki so sprejeli še dva sklepa, in sicer: Sklep o razrešitvi 
člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v 
Občini Trnovska vas in Sklep o imenovanju novega člana Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Trnovska 
vas. Novi član je rajonski policist Policijske postaje Ptuj, ki je 
zadolžen za območje Občine Trnovska vas.
Na koncu seje je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja. 
_____________________________________________ Obanska uprava

VESELJE OB OTVORITVI CESTE

V Trnovcih veseli prenovljene ceste v smeri Ivančič-Mohorič 
Kako prav in lepo je, da se krajani veselijo tudi ob 
infrastrukturnih pridobitvah v svojem kraju, nam je v soboto, 
25.3.2017 pokazala družina Mohorič, ki je organizirala »asvaltni 
piknik« kot izraz veselja in hvaležnosti, da je končno tudi 
njihova dotrajana cesta dobila novo podobo!
Mohoričevi so se ob tej priložnosti zahvalili vsem, zlasti pa 
Občini Trnovska vas, ki je v celoti financirala obnovo ceste. Ob 
tej priložnosti je župan Alojz Benko poudaril, da si je občina že 
dalj časa prizadevala za obnovo te ceste, ki je bila res 
dotrajana, vendar je v skromnem občinskem proračunu težko 
najti sredstva za vse odseke cest, ki so potrebne obnove. 
Izrazil je zahvalo družini Mohorič za dolgoletno potrpljenje in 
seveda zahvalo, da so s piknikom pokazali dobro voljo in 
hvaležnost ob zaključku del.
V prelepem popoldnevu so se veselega dogodka udeležili 
številni Trnovčani in drugi, ki so se veselili ob pomembni obnovi 
omenjene ceste. Domači pa so seveda ob tej pridobitvi z 
veseljem poskrbeli za dobro pogostitev. Morda bo to veselje 
vzpodbuda še kateri vasi, da z druženjem pokaže veselje ob 
pomembnih infrastrukturnih pridobitvah v našem kraju.

odgovorna urednica

IMPRESUM
Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: mag. Andreja Krajnc
Uredništvo: mag. Andreja Krajnc, Barbara Drumlič, Dušanka Škamlec, Tamara Trinkaus, Tina Vrtič, Rok Leban in Jasmina Štebih. 
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42,2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefax: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc(3)trnovska-vas.si
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 440 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno. 
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom ter tisk: Kreativna PiKA d.0.0., www.kreativnapika.si, 070/670- 
740.
Fotografija na naslovnici: Andreja Krajnc
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V uredništvo smo prejeli zanimiv predlog, da bi v občinsko glasilo 
dodali rubriko, v kateri bi predstavljali znane oziroma zaslužne 
ljudi iz polpretekle in pretekle zgodovine našega kraja. Te zapise 
bi potem lahko dodali k »znanim osebnostim« našega kraja, ki 
so predstavljene na spletni strani Občine Trnovska vas. 
Predlagatelj rubrike Danilo Muršec je v svojem predlogu 
zanimivo zapisal: »Prebivalstvo v občini se pomlajuje in priseljuje, 
zato bi bilo res dobro včasih v glasilo dodati in obnoviti kaj iz 
preteklosti«.
Ker se nam je predlog zdel zanimiv in je predlagatelj za nekaj 
zapisov znanih osebnostih že kar sam poskrbel, vam v tej številki 
predstavljamo prvi zapis. Za naslednjo številko imamo seveda 
pripravljen že nov zapis. In na zalogi je seveda še veliko znanih 
osebnosti, ki so pomembno zaznamovale naš kraj in prav je, da 
jim posvetimo nekaj časa in prostora.

odgovorna urednica

Trnovski kronist in pesnik Anton Ferš

ni rojen Trnovčan, saj se je materi Tereziji in očetu Antonu rodil
10. marca 1903 na Pobrežju 
pri Mariboru. Osnovno 
šolo je končal v Mariboru, 
zaradi težkih gmotnih 
razmer, ki so bile posledica 
splošnega pomanjkanja ob 
koncu prve svetovne vihre, 
pa šolanja, kljub veliki želji, 
ni mogel nadaljevati. Starši 
so ga, sicer neradi, poslali 
za pastirja v Spodnji 
Casteraj, kjer pa ni ostal 
dolgo. Zaposlil se je v 
takratni Tovarni ročnih 
granat v Mariboru, nekaj 
časa bil trgovski vajenec in 

ko je neposredno doživel dogajanje v povojnem Mariboru, se 
je v začetku leta 1919 preselil v Biš in »postal pastir in hlapec v 
hiši Janeza in Cere Šketa v Bišu številka 20«, kot je sam zapisal.
V svojih Spominih in dnevnikih, ki jih je Anton Ferš pisal brez 
olepševanja, pretiravanja in s skrajno poštenim odnosom, ki je 
odraz izkušenega, pravičnega in vernega človeka, v obdobju 
od 1919 do 1955 opisuje življenje, delo in dogodke na območju 
sedanje Občine Trnovska vas in tudi širše. Knjiga Spomini 
Antona Ferša, ki jo je uredil njegov vnuk p. Slavko Krajnc, izdala 
pa družina Krajnc leta 2000, je neizmeren vir podatkov in 
neprecenljiv dokument časa, življenja, navad, običajev, 
narečnih besed in društvenega delovanja na območju Občine 
Trnovska vas. Ob različnih službah, ki jih je opravljal, se je 
vedno dodatno izobraževal, veliko bral, obiskoval razne tečaje 
in tudi pisal. Starejši občani, ki so se ga spominjali, so o njem 
vedno govorili z velikim spoštovanjem in poudarili njegov 
pošten odnos do soljudi. Njegovi spomini so za občino 
Trnovsko vas neprecenljiv dokument časa in življenja v tem 
obdobju. Kot vemo je veliko pisnih virov o delovanju društev 
in lokalne uprave za vedno izgubljenih in le Antonu Feršu gre 
zahvala, da imamo danes vpogled v lokalno dogajanje v tem 
obdobju. Zelo pomembno je tudi omeniti, da Anton Ferš ni bil 
le naročnik velikega števila časopisov, ampak je v večino tudi 
dopisoval in tako lahko upravičeno rečemo, da je bil prvi

dopisnik iz našega kraja.
Ob obilici dela, saj je bil v kraju knjižničar, mežnar, režiser, 
igralec, masker, gasilec, časopisni dopisnik, tajnik hranilnice in 
govorec, je našel tudi čas za pisanje poezije. Skozi pesmi ga 
spoznavamo kot izjemno čutečega človeka, saj lahko ob lirskih 
pesmih delimo njegova občutja, vprašanja, dileme in opažanja, 
spet drugje pa se v skoraj epskih pesnitvah kaže kot izjemno 
razgledan in izobražen pesnik, če upoštevamo dejstvo, da je 
vso izobrazbo pridobil na neformalen način - samostojno in 
samoiniciativno.

Kar pomeni kronist Simon Povoden za mesto Ptuj, ali Ožbolt 
I launig za Lenart, to je za območje Trnovske vasi Anton Ferš. 
Zato ga je nujno uvrstiti na seznam pomembnih osebnosti v 
Občini Trnovska vas, vzeti kdaj v roke knjigo Spomini Antona 
Ferša in se poglobiti v zelo zanimivo in razgibano medvojno 
dogajanje v naših krajih.

(Povzeto po: Slavko Krajnc: Spomini Antona Ferša, 2000, 
samozaložba družina Krajnc)

Zapisal Danilo Muršec

Anton Ferš:

Hvalnica poletju - odlomek
Zgodaj že sonce poleti izhaja, 
dolgi so dnevi, a kratke noči.
Zarja večerna že roko podaja 
zori jutranji, ker so kratke noči.

Rano že zjutraj toplo prihaja, 
zgodaj že nočna rosa odhaja.
Črički iz lukenj glasno cvrčijo, 
po svoje Boga tudi oni častijo.

Škrjanček veselo, prav lepo zapoje, 
v sončne višave visoko vzleti.
Ptički vsi drugi pojo po svoje, 
lepega dneva se vsak veseli.

OBVESTILO
Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 
združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, zanimive 
pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem kraju piše življenje.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 
zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgovorni 
urednici.

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko 
Trnovskega zvona, ki bo izšla predvidoma v začetku oktobra, 
pošljite najkasneje do konec septembra 2017 na naslov:
• Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42,2254 Trnovska vas, s 
pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
•po e-pošti: andreja.krajnc@trnovska-vas.si ali jih oddajte v 
tajništvu občine.
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Predstavljamo vam

PREDSTAVITEV DRUŽINE HAUPTMAN-KRAMAR IZ
TRNOVSKEGA VRHA

V tej številki Trnovskega zvona smo se odločili, da vam 
predstavimo mlado družino iz Trnovskega Vrha, ki jo 
sestavljajo štirje družinski člani: mama Nika, ata Boris, 3,5 letni 
sin Janez in 15-mesečna hčer Izabela. Družbo jim dela tudi 12- 
letni mini zajček. Pogovarjali smo se z Niko.

Da vas za začetek malo spoznamo. Kaj ste po poklicu in kje 
ste zaposleni?
Boris je po poklicu univerzitetni diplomirani inženir strojništva. 
Jaz sem po poklicu univerzitetna diplomirana biologinja in

Nikin nakit lahko najdete na spletni strani: 
http://www.nikanakit.si/trgovina/).

pedagoginja. Oba imava svoje podjetje. Boris ima podjetje, ki 
se ukvarja s projektiranjem, gradnjo in vzdrževanjem sistemov 
za obdelavo deponijskega plina in bio plina. Veliko dela tudi po 
tujini. Jaz pa sem se zaposlila kar doma, kjer delam nakit iz 
umetne mase.

Od kod in kdaj ste se preselili v Trnovski Vrh?
Boris je Prekmurec, jaz sem pa iz Lenarta. Nekaj časa sva živela 
skupaj kot študenta v Mariboru, potem sva se preselila v 
Ljubljano. Potem se je tam rodil Janez. Ko je bil star eno leto, 
pa smo se preselili k mojim v Lenart in tam smo potem eno leto 
živeli, dokler se hiša ni zazidala. Zdaj smo pa tukaj eno leto in 
tri mesece.

Kakšen vzrok je prevladoval pri odločitvi da se preselite v 
našo občino?
Midva s fantom oba prihajava iz okolja, kjer smo živeli v hiši. V 
Ljubljani nisva videla možnosti, da vzgajava družino v bloku. 
Hotela sva, da otroci odrastejo v vaškem okolju. Oba sva tudi 
imela željo priti bližje, ker imava tukaj tudi veliko prijateljev in 
družine. Obenem nama je tukaj všeč okolica. Ko imaš otroke, 
je fajn, da lahko gredo v naravo. Tako sva prišla na odločitev, 
da se preselimo v Trnovsko vas.

Kako se počutite tukaj?
Tukaj se počutimo fajn. Meni je super, ker smo precej neznani 
za vse. Super je priti v svežo okolje in po svoje funkcionirati. 
Moram omeniti, da Janez in Izabela tukaj oba obiskujeta vrtec, 
s katerim smo zelo zadovoljni. Obenem se obema zdi vas mala 
in prijetna, ljudje tukaj so nasmejani. Kot priseljenci tukaj se 
dobro počutimo.

Imate kake prostočasne aktivnosti?
Jaz sem si naredila posel iz hobija. Če imam čas, grem vedno 
delat nakit. Kot družina pa smo radi skupaj in nekam gremo. 
Že prej sva z Borisom ogromno potovala. Tudi zdaj si radi 
skrajšamo zimo. Letos smo na primer januarske dni preživeli v 
toplih krajih.

Tamara Trinkaus

Naše družine, 3.t PŠ Trnovska vas



KULTURNO DRUŠTVO TRNOVSKA VAS

»PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Tudi letos smo v okviru KD Trnovska vas in ob sodelovanju 
domače podružnične šole pripravili proslavo ob slov. 
kulturnem prazniku. V domači večnamenski dvorani smo 8. 
februarja, na sam Prešernov dan, vsi navzoči doživeli delček 
zavesti, kdo in kaj smo, saj nas je domača slovenska beseda in 
pesem skozi zgodovino ohranjala na zemljevidu tega dela 
sveta. Prav je, da vsaj na ta dan naklonimo čas kulturi, slovenski 
besedi in nasploh slovenstvu.
V lepo pripravljenem scenariju, ki ga je tokrat pripravila

MATERINSKI DAN
Otroci iz vrtca, učenci, vzgojiteljice in učiteljice smo v četrtek 
23. 3. 2017 pripravili proslavo ob materinskem dnevu. Mame, 
babice, tete smo nagovorili z naslednjimi besedami:
»Leto je spet naokoli in pred nami je MATERINSKI DAN.
V naročju zemlje je toliko čudes, ki kar kličejo, da jih odkrijemo, 
pa jih velikokrat ne vidimo. Eno naših največjih čudes so naše 
mame. Vse so v srcu bogate, ker imajo rade nas - OTROKE. 
Ljubezen je njihova največja radost. Imajo oči, da vidijo skozi 
zaprta vrata, vidijo nazaj in vidijo otroka, ko ga kaj polomi. 
Velikokrat razmišljamo, kako pomembna je mama za nas. 
Podarila nam je življenje in nas naredila takšne kot smo.
Naj bo ta praznik poln sonca in smeha. Pozabite na 
skrbi,pozabite na vse, česar ne marate in bodite vsaj nekaj 
trenutkov srečne.«
Sledil je bogat plesni, glasbeni in recitacijski program.

Zapisala: 
Darja Zadravec

Aleksandra Papež in ob pomoči 
Majde Drumlič, ki je z ostalimi 
učitelji poskrbela, da so otroci 
naslikali podobe Franceta 
Prešerna, ki so krasile oder 
dvorane. Proslavo je s čutno 
odpeto Zdravljico otvorila 
domačinka Teja Pukšič. Z ljudsko 
pesmijo in ob spremljvi Orffovih 
glasbil so nam najprej zapeli naši 
najmlajši člani OPZ Mini Nasmeh 
in nato še člani Maxi Nasmeh, ki 
jih je s kitaro spremljala Julija 
Nedelko. Leja Pukšič in Jure Krajnc sta se predstavila s 
Prešernovima recitaloma, na klavirju pa sta ju spremljala 
Katrina Rozman in Anej Krajnc. Z dvema pesmima so se 
predstavile članice ŽeVS Simfonija in nato še MePZ Jakob 
Gomilšak. Na harmoniko je zaigral še Gal Žugman, Ana Vertič 
pa nam je zaigrala na flavto.
Za še bolj doživeto sceno na odru je poskrbel sam Prešeren, ki 
ga je prepričljivo upodobila Urška Fridl. Da pa je celotna 
proslava izzvenela domače, je z milim glasom citer poskrbela 
mlada citrarka Eva Štuber. Prireditev je z izbranimi besedami 
lepo povezovala domačinka Dušanka Škamlec.
V imenu KD se zahvaljujem vsem, ki ste na kakršnikoli način 
pripomogli k izvedbi proslave, nagrada za vse pa je bil prisrčen 
aplavz obiskovalcev, ki so lepo napolnili večnamensko 
dvorano.

Janko Krajnc, 
predsednik KD Trnovska vas

10. TRADICIONALNE LOCKE 
KOLINE

Tudi letos so člani Društva za ohranjanje običajev Ločič v 
februarju izvedli koline na način, kot so to počeli nekoč.
To so bile že 10. vaške koline zapovrstjo in tudi tokrat je delo 
potekalo v prijetnem vzdušju.
Glavna mesarja sta bila Franc Belec in Anton Potrč. Pomočniki 
so pridno ubogali in sodelovali ter s ponosom predstavili 
okusne mesarske izdelke - klobase in koline (krvavice). 
Glavno delo v kuhinji so prevzele vaške gospodinje. Z delom 
so pričele že dan prej. Spekle so peciva in poskrbele, da je bilo 
pravočasno vse pripravljeno. Nato jim ves dan v kuhinji ni 
zmanjkalo dela, saj je bilo potrebno pripraviti bogato večerjo 
za veliko število gostov, ki so se udeležili veselega večernega 
druženja. In očitno je, da Ločke gospodinje svoje delo odlično 
obvladajo.
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MEDOBČINSKA LICA 2016/2017 V STREUANJU Z ZRAČNO PUŠKO

Na območju Slovenskih goric že več let po vrsti organiziramo 
Medobčinsko ligo v streljanju z zračno puško. Osemnajstega 
marca smo na strelišču v Trnovski vasi zaključili letošnjo 
Medobčinsko ligo. Letos je bilo 7 kol, tekmovalo je 8 ekip in 45 
posameznikov. Vsako sodelujoče društvo je na svojem 
strelišču organiziralo po en krog tekmovanja.

V ligi so sodelovala naslednja društva: SD Trnovska vas, ŠD 
Selce, SD Vitomarci, SD Velka, SD Osek, SD Cerkvenjak in SD 
Benediški Vrh. Strelci iz Trnovske vasi smo tekmovali z eno 
ekipo.

Po dveh zaporednih ekipnih zmagah SD Velke v sezoni 
2014/2015 in 2015/2016, je po sezoni 2010/2011 spet slavila ekipa 
SD Oseka (Anton Kocbek, Branko Korošak, Franc Kurnik, v 
ekipi je bil še Marjan Perko) z vsemi možnimi osvojenimi 
točkami, saj niso izgubili nobenega medsebojnega dvoboja in 
tako osvojili vseh 21 točk. Skupaj pa so zadeli kar 3683 krogov. 
Na drugo mesto se je uvrstila ekipa Trnovske vasi (Dejan 
Cvetko, Aleš Štebih, Simon Mlasko, Albert Mlasko, Blaž Mlasko 
in Jani Čeh) z enim porazom in osvojenimi 19 točkami. Tretje 
mesto so zasedli lanski zmagovalci SD Velke (Mirko Tenšek, 
Sara Srne, Elvir Kramberger, Luka Žurman) z dvema porazoma 
oz. 17 osvojenimi točkami. Četrta je bila ekipa SD Vitomarci s 
15 točkami, peti SD Cerkvenjak 13 točk, šesto in sedmo mesto 
sta zasedli ekipi Benediškega Vrha z 11 in 9 točkami. Osmo 
mesto pa so zasedli predstavniki SD Selce.

Med posamezniki je tretjič zapored zmagal Mirko Tenšek (1113 
zadetih krogov) iz Velke.
Na drugo mesto se je uvrstila prav tako tekmovalka iz Velke 
Sara Srne (1081 krogov). Tretji je bil Franc Kurnik iz SD Oseka 
(1075). Četrti je bil tekmovalec Trnovske vasi Dejan Cvetko 
(1069). Peto mesto je zasedel Ferdo Majer iz SD Vitomarci 
(1059).

Tekmovalci iz Trnovske vasi smo med posamezniki zasedli še 
naslednja mesta: 13. Simon Mlasko, 18. Albert Mlasko, 22. Blaž 
Mlasko, 27. Vesna Mlasko, 28. Aleš Štebih, 32. Miran Kuzminski, 
33. Veronika Skrbinšek, in 35. mesto Jani Čeh. Vsi naši 
tekmovalci niso tekmovali v vseh kolih, zato je tudi končna 
uvrstitev na lestvici nekolika slabša.

Vse rezultate najdete na www.sdtv.si in na naši facebook

strani. Če pa bi se katero društvo ali pa posameznik želel 
priključiti ligi v prihodnji sezoni, nas lahko kontaktira na naši 
facebook strani ali na sd.trnovskavas@gmail.si.

Vodja Medobčinske lige: 
Franci Hameršak

Občinska (društvena) liga 2016

Tudi v letu 2016 smo izvedli občinsko ligo v streljanju z zračno 
puško v treh kategorijah (člani mladinci, pionirji). Liga je bila 
razdeljena na dva dela; spomladanski in jesenski. V vsakem 
delu smo izvedli deset kol, najslabši rezultat pa se je odštel.

V članski kategoriji je skupno tekmovalo 15 tekmovalcev. 
Zmagal je Albert Mlasko (5953 zadetih krogov) pred Blažom 
Mlaskom (5779) in Miranom Kuzminskim (5413). Četrta je bila 
Vesna Mlasko (3290), peti pa Simon Mlasko (3046). Šesta 
Veronika Skrbinšek (1394), sedmi Boštjan Rola (1332), osmi Jani 
Čeh (987), deveti Franci Hameršak (882), deseti Sandi Njivar 
(645)-

Pri mladincih je zmagal Klemen Klobasa (2134) pred Anej 
Ornikom (2044). Tretji je bil Miha Petrič (1915), četrti Dominik 
Pongrac (1705), peta Maja Zelenik (1543), šesti Aleks Zelenik 
(1478) in sedma Lara Kocbek (483).



V najmlajši kategoriji je sodelovalo pet mladih strelskih upov. 
Zmagal je Vid Gančev Zelenik z 2574 zadetimi krogi. Drugi je bil 
Martin Mlasko (236), tretja Tamara Rola (2350), četrti Domen 
Klobasa (2310) in peti Aljaž Petrič (206).

Tudi v letu 2017 izvajamo društveno ligo, ki prav tako poteka v 
treh starostnih kategorijah. Ligi in treningom se lahko 
pridružite vsi občani in vsi, ki imate veselje do streljanja z 
zračno puško. Treningi in liga potekajo na strelišču v Trnovski 
vasi ob četrtkih od 19.00 do 22.00 ure. Več informacij o ligi in 
našem društvu najdete na spletni strani www.sdtv.si ali na 
facebooku strani. Lahko pa pokličete tudi našega predsednika 
Mirana Kuzminskega na telefonsko številko 041 277 718.

Zahvala družini Alberta Mlaska

Strelci SD Trnovska vas bi se na tem mestu zahvalili Albertu 
Mlasku, ki je med strelce pripeljal vso svojo družino in so vsi 
zelo uspešni strelci. V društveni ligi in tudi Medobčinski ligi je

tako sodelovalo kar pet njihovih članov: Albert in njegova žena 
Vesna, sinova Simon in Blaž ter njegova partnerica Veronika 
Skrbinšek. Med pionirji pa uspešno tekmuje tudi najmlajši sin 
Martin. S treningi pa bodo seveda njihovi strelski rezultati še 
boljši.

Vabilo na Prvomajski turnir v streljanju z zračno 
puško

Strelci Trnovske vasi vabimo občane in vse ljubitelje streljanja 
z zračno puško na že tradicionalni Prvomajski turnir z zračno 
puško v soboto, 6.5.2017, od 17.00 do 20.00 ure na strelišču v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi. Turnir bo potekal v 
posamični in ekipni konkurenci v treh starostnih kategorijah: 
člani, mladinci in pionirji. V vseh treh kategorijah bodo najboljši 
tekmovalci prejeli pokale, medalje in praktične nagrade.

Franci Hameršak

INFORMATIVNI DAN GLASBENE SOLE KAROL PAHOR
PTUJ S TADEJEM TOŠEM

Če imate doma otroka, ki na glas prepeva hite z radia, razbija 
po klavirju, ki ga že čisto predolgo nihče ni igral in s 
kuhinjskima pokrovkama posnema tistega gospoda, ki igra 
činele pri pihalnem orkestru ter vas bo kmalu zbudil s 
prvomajsko budnico, je skrajni čas, da se udeležite 
informativnega dneva Glasbene šole Karol Pahor Ptuj. 
Odličen stand up komik in dramski igralec Tadej Toš, ki je v 
otroštvu prav na Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj ubiral prve

note, nas bo zabaval s spomini na ure preživete v učilnicah 
glasbene šole in iz rokava stresal odgovore na vprašanja, ki si 
jih zastavljate pred vpisom otroka v glasbeno šolo.
Vabljeni torej 10. 5. 2017 ob 18.00 v koncertno dvorano 
Glasbene šole Karol Pahor Ptuj. Število mest je omejeno, zato 
si svojo brezplačno vstopnico čim prej zagotovite v tajništvu 
Glasbene šole Karol Pahor Ptuj.

Informativni dan s Tadejem Tošem
10.5.2017, ob 18. uri, v Glasbeni šoli Karol Pahor Ptuj

Kaj bova igrala?

mf *

Bova balet plesala?

Prevzem brezplačnih vstopnic v tajništvu Glasbene šole Karol Pahor Ptuj Glasbena Šola ,
r J KAROL PAHOR PTUJ =3
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es ENKRATNI PRISPEVEK ZA

NOVOROJENCE V OBČINI 
TRNOVSKA VAS

Enkratni prispevek za novorojence (v nadaljevanju: prispevek) 
je namenjen v pomoč in v spodbudo starševstvu. Prispevek 
predstavlja knjižno darilo in vrednostni bon, višino katerega za 
vsako koledarsko leto na podlagi sklepa določi župan. Višina 
prispevka v letu 2017 je 100,00 evrov.
Upravičenec do prispevka je eden od staršev novorojenca pod 
pogojem, da je državljan Republike Slovenije in ima stalno 
prebivališče v Občini Trnovska vas. Če starša novorojenca živita 
ločeno, je upravičenec do prispevka tisti od staršev, pri 
katerem otrok živi.
Pravico do prispevka za novorojenca uveljavlja upravičenec s 
pisno vlogo na obrazcu, ki ga prejme pri Občinski upravi 
Občine Trnovska vas ali na spletni strani Občine Trnovska vas. 
Izpolnjen obrazec se skupaj s prilogami pošlje po pošti ali odda 
na Občini Trnovska vas najkasneje v šestih mesecih od dneva 
otrokovega rojstva. Po poteku tega roka se vloga s sklepom 
zavrže, kot prepozna.
Vlogi je treba priložiti:
- izpisek iz matičnega registra o rojstvu otroka,
- potrdilo o stalnem prebivališču starša oziroma zakonitega 
zastopnika, ki uveljavlja pravico do prispevka,
- davčno številko upravičenca.
Na podlagi pooblastila upravičenca lahko občinska uprava 
pridobi določene podatke pri ustreznih državnih organih.
Če se ugotovi, da je prejemnik prejel enkratni prispevek na 
podlagi neresničnih podatkov oziroma v nasprotju z 
določbami Pravilnika o enkratnem prispevku za novorojence 
v Občini Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Trnovska vas, št. 
6/09), je prejeto dolžan vrniti skupaj z zakonitimi zamudnimi 
obrestmi od dneva dodelitve dalje.

Obänska uprava Občine Trnovska vas

AKTIVNOSTI V DRUŠTVU 
UPOKOJENCEVTRNOVSKAVAS

Na lanskem občinskem prazniku je DU Trnovska vas dobilo 
bronasti grb Občine Trnovska vas. Zahvaljujemo se občini za 
podeljeno nagrado, ki nas zavezuje, da tudi v bodoče delujemo 
dobro in se udeležujemo dela ter akcij v okviru občine.
V decembru so člani UO DU obiskali starejše in zdravstveno 
ogrožene člane društva ter jim izročili skromna darila v znak 
pozornosti. Žal nas je v lanskem letu zapustilo šest članov 
društva. Naj mirno počivajo in naj jim bo lahka domača gruda. 
Delo v DU pa poteka po naprej predvidenem planu. Ob sredah 
kartamo v društvenem prostoru, seveda če nam situacija to 
dopušča. Začeli smo tudi s pohodi po PPP (Pomurska planinska 
pot). Od decembra do februarja smo prehodili že osem etap 
PPP. Upamo, da bomo v teku leta uspeli prehoditi vse etape 
PPP. V marcu so pohodniki izvedli pohod od Trnovske vasi 
preko Destrnika in Grajene do Ptuja. Udeležili smo se tudi 
občnih zborov društev, ki so nam poslala vabila. Naše društvo 
organizira občni zbor v marcu. V pričakovanju čimvečje 
udeležbe članov na občnem zboru vas lepo pozdravljamo!

URADNI VESTNIK LE NA 
SPLETU

Občinski svet Občine Trnovska vas je na svoji 19. redni seji, dne 
19.1.2017 sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o izdajateljstvu javnega gasila »Trnovski zvon«.
Sprememba odloka se glasi v tistem delu, ki se nanaša na 
Uradni vestnik Občine Trnovska vas.
Uradni vestnik Občine Trnovska vas bo izhajal le v elektronski 
obliki in bo objavljen na spletni strani Občine Trnovska vas, na 
voljo pa bo tudi v sprejemni pisarni na Občini Trnovska vas. 
Seznam izdanih uradnih vestnikov z navedbo objavljenih aktov 
se bo objavil v mediju »Trnovski zvon«.
Sprememba odloka se je pripravila zaradi smotrnosti in 
ekonomičnosti izdajanja.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Občine Trnovska 
vas (http://www.trnovska-vas.si/index.php/obcinska-
uprava/uradni-vestnik-obcine-trnovska-vas), na voljo je tudi v 
sprejemni pisarni Občine Trnovska vas.

Uradni vestnik Občine Trnovska vas, številka 1/2017,20.1.2017
- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izdajateljstvu 
javnega glasila "Trnovski zvon";
- Sklep o obračunavanju odvedene in očiščene komunalne 
odpadne vode;
- Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja v Svet zavoda 
OŠ Destrnik - Trnovska vas.

Uradni vestnik Občine Trnovska vas, številka 2/2017,15* 2.2017
- Odlok o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2017;
- Sklep o višini ekonomske cene vrtca pri PŠ Trnovska vas;
- Sklep o razreši člana Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu v Občini Trnovska vas;
- Sklep o imenovanju člana Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu v Občini Trnovska vas;
- Sklep o enkratnem prispevku za novorojence v Občini 
Trnovska vas za leto 2017.

Uradni vestnik Občine Trnovska vas, številka 3/2017,5.4.2017
- Odlok o porabi sredstev proračunske rezerve v letu 2017;
- Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra v k.o. Bišečki 
Vrh;
- Letni program kulture Občine Trnovska vas za leto 2017;
- Letni program športa Občine Trnovska vas za leto 2017.

Obänska uprava Občine Trnovska vas

ZDRAVJE V OBČINI
Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) je pripravil projekt 
in izdelke »Zdravje v občini«, ki omogočajo prikaz 
zdravstvenega stanja ljudi v slovenskih občinah in primerjavo 
med njimi. Namen projekta je krepitev zdravja in 
preprečevanje bolezni v lokalnem okolju, kjer ljudje živijo in 
delajo ter omogočiti boljšo dostopnost in dosegljivost 
zdravstvenih podatkov v Sloveniji.

VinNUZ

Simon Zajšek Več o zdravju v naši občini na naslednjih straneh



ZDRAVJE V OBČINI 2016

TRNOVSKA VAS
Prikaz Zdravje v občini 2016 je namenjen pre
gledu ključnih kazalnikov zdravja v občini v pri
merjavi s slovenskim in regionalnim povprečjem.

Okolje, v katerem Ljudje bivajo in delajo, po
membno vpliva na njihovo zdravje. S prikazom 
zdravstvenega stanja želimo spodbuditi dele
žnike na lokalni ravni, zlasti odločevalce, pri nji
hovih aktivnostih za promocijo in krepitev zdravja 
svojih prebivalcev.

Podatke za vse slovenske občine, dodatne gra
fične prikaze in definicije kazalnikov najdete na 
spletni Strani http://obcine.nijz.si.
Več podatkov o zdravju pa lahko najdete na sple
tni Strani https: //podatki. ni j z. si.

NEKAJ DEJSTEV O ZDRAVJU V OBČINI

Zdravstveno stanje in umrljivost
• Delež prebivalcev občine, ki so svoje zdravje ocenjevali 

kot dobro, je bil blizu slovenskemu povprečju.
• Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev je trajala 

povprečno 13,7 koledarskih dni na leto, v Sloveniji prav 
tako.

• Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi povišanega 
krvnega tlaka, je bil blizu slovenskemu povprečju, za 
sladkorno bolezen višji* od slovenskega povprečja.

• Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi srčne kapi je bila 1,6 
na 1000 prebivalcev, starih 35 do 74 Let, v Sloveniji pa 1,9.

• Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja bolnišničnih 
obravnav zaradi zlomov kolka 6,5 na 1000, v Sloveniji pa 
6,4.

• Delež uporabnikov pomoči na domuje bil nižji* od 
slovenskega povprečja.

• Stopnja umrljivosti zaradi samomora je bila 25 na 
100.000 prebivalcev, v Sloveniji pa 22.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventiva
• Telesni fitnes otrok je bil blizu slovenskemu povprečju.
• Delež kadilcev je bil 27 %, v Sloveniji pa 24 %.
• Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb v 

transportnih nezgodah je bila 0,7 na 1000 prebivalcev, v 
Sloveniji pa 1,8.

• Delež prometnih nezgod z alkoholiziranimi povzročitelji je 
bil višji* od slovenskega povprečja.

• Odzivnost v Program Svit - presojanju za raka debelega 
črevesa in danke je bila 60,3 %, v Sloveniji pa 60,4 %.

• Presejanost v Programu Zora - presojanju za raka 
materničnega vratu je bila 68,9 %, v Sloveniji pa 71,3 %.

Slika 1: Delež osnovnošolskih otrok, ki so prekomerno prehranjeni, 
po občinah v letu 2014.

Slika 2: Splošna umrljivost po občinah na 100.000 prebivalcev - 
starostno standardizirana, povprečje 2011-13.

*
Vrednost izbranega kazalnika zaradi majhnosti opazovane populacije 

(majhnega števila primerov) ni zanesljiva.

Izdal: Nacionalni Inštitut za javno zdravje 
Trubarjeva 2, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
E-mail: info@nijz.si
Slike: SOkol, http://nfp-si.eionet.europa.eu/sokol/ 
Datum: oktober 2016
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POMEN INFORMACIJ O ZDRAVJU

Informacije o zdravju prebivalcev, zdravstvenem var
stvu in povezanih dejavnikih so pomembne za od
ločanje na vseh ravneh življenja in delovanja sku
pnosti. Uporabljamo jih za ocene stanja, načrtova
nje zdravstvene infrastrukture in oskrbe, spremljanje 
družbenih, političnih, socialnih in drugih vplivov na 
zdravstveno stanje ter zdravstveni sistem. Kazalniki o 
zdravju in bolezni v okolju, kjer ljudje živijo, predsta
vljajo dobro izhodišče in pomoč pri iskanju ustreznih 
rešitev za izboljšave.

Podatki o zdravstvenem stanju prebivalstva na manj
ših območjih se lahko precej razlikujejo od skupnih, 
državnih, ki predstavljajo povprečne vrednosti. Ne
kateri zdravstveni podatki v Sloveniji so na voljo tudi 
na ravni občin. Le s poznavanjem podatkov o zdravju 
prebivalcev občine lahko njeni odločevalci načrtujejo 
aktivnosti in predlagajo ukrepe za izboljšanje zdravja 
prebivalcev.

Determinante zdravja
Zdravje posameznika je spremenljivo in povezano s 
številnimi dejavniki, ki jih imenujemo determinante 
zdravja (slika 3). Na nekatere dejavnike, kot so npr. 
spol, starost, genetika, ne moremo neposredno vpli
vati, na druge pa lahko. Življenjski slog, kot ena od po
membnih determinant, Lahko spodbuja boljše zdravje, 
Lahko pa vodi v razvoj bolezni. Življenjski slog pomeni 
npr, kaj in koliko jemo, koliko se gibljemo, in razvade, 
kijih imamo - kajenje, pitje alkohola idr. Za zdravje sta 
pomembna tudi naš način razmišljanja in delovanja 
ter način spopadanja s stresom. Na življenjski slog 
vplivajo tudi naša izobrazba, možnost zaposlitve in 
finančno - premoženjsko stanje.

Slika 3: Determinante zdravja (DahLgreen in Whitehead, 2006).

Za zdravje vsakega je pomembno, da ni izoliran posa
meznik v okolju, kjer živi, pač pa, da se Lahko vključuje 
v različne interesne mreže, ki predstavljajo okolje za 
družbeno pomoč in podporo.

Življenjskega sloga ne oblikujejo Le osebne izbire po
sameznika, kajti na mnoge dejavnike ne moremo vpli
vati sami. Pomembno vlogo imata okolje in družba, v 
kateri živimo, delamo, se igramo, ljubimo, staramo... 
Kot posamezniki se lažje odločamo za zdrave izbire, 
čejih okolje omogoča in spodbuja. Primer zdravega 
okolja predstavljajo otroška igrišča, ki krepijo in spod
bujajo otrokove gibalne sposobnosti, urejene mreže 
kolesarskih stez, kijih za potovanje in prosti čas upo

rabljajo odrasli in družine. Ustvarjanje takih možnosti 
v bivalnem okolju omogoča lažje zdrave izbire. Če 
teh možnosti ni, se posameznik pogosteje in hitreje 
odloča za nezdrav življenjski slog.

Zdravje Ljudi neposredno vpliva na gospodarstvo. 
Zdrav posameznikje aktiven in ustvarjalen, opravlja 
svoje delo, običajne bolezni hitro preboli in na ta način 
prinaša dobrobit družbi.

Neenakosti v zdravju
Življenjski slog je pogosto povezan z izobrazbo in do
hodki. Ljudje z višjo izobrazbo in višjimi dohodki imajo 
v povprečju bolj zdrave življenjske navade in posle
dično boljše zdravje in obratno, ljudje z nižjo izobrazbo 
in nižjimi dohodki živijo bolj nezdravo in pogosteje zbo
levajo. Socialno-ekonomski status je eden izmed po
glavitnih razlogov za nastanek neenakosti v zdravju, ki 
so nepravične in jih je mogoče preprečiti.

ALKOHOL »
Pivske navade prebivalcev, odnos do alkohola in do
stopnost do alkohola so v Sloveniji problematični. V 
javnosti vlada izrazito strpen odnos do pitja alkohola 
in opijanja. Vsak dan se v Sloveniji, izključno zaradi 
alkohola, v bolnišnici zdravi 10 oseb. Na Leto pri nas 
umre več kot 800 oseb zaradi bolezni in stanj, kjer je 
edini vzrok alkohol. Zaradi prometnih nezgod, katerih 
povzročitelji so alkoholizirani, pa vsako leto umre še 
dodatnih 75 oseb.
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Slika 4: Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi bolezni, neposredno 
pripisljivih alkoholu, pri osebah starih 15 let in več (na lOO.OOO), 
Slovenija, 2011-13.

Z alkohoLom se veliko oseb sreča že v mladosti
V primerjavi z mednarodnim povprečjem so slovenski 
mladostniki izpostavljeni pogostejšemu pitju alkohol
nih pijač in višjim koncentracijam alkohola. Otroci in 
mladostniki so zaradi razvojnih sprememb, predvsem 
dozorevanja možganov (kar traja do 25. Leta staro
sti), občutljivejši za z alkoholom povezano škodo. Čim 
mlajša je oseba, ko začne piti alkohol, tem večja je ver
jetnost, da bo imela pozneje v življenju težave zaradi 
alkohola. Zato je dopuščanje pitja ali celo omogočanje 
pitja alkohola mladim nesprejemljivo. To se pri nas še 
vedno prepogosto dogaja, kot na primer ob zaključku 
osnovnošolskega in srednješolskega izobraževanja.
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■ Slovenija 
□ Ptuj

Slika 5: Delež oseb, starih 15 let in več, ki so se v zadnjem letu 
visokotvegano opile; upravna enota Ruj, v katero spada občina 
Trnovska vas, 2014.

Stroški, povezani s pitjem alkohola
Ocenjena vsota stroškov, povezanih s pitjem alkohola, 
tako zdravstvenih kot nekaterih drugih (npr. prometne 
nezgode, nasilje v družini, kriminalna dejanja) je ve
lika - po izračunih iz leta 2011 je ta v Sloveniji znašala 
242 milijonov €. Nasprotno pa seje s trošarinami od 
alkohola v državno blagajno vrnilo Le 90 milijonov €.

Zmanjšajmo škodo zaradi alkohola skupaj
Povezano morajo delovati družina, prijatelji, družbene 
mreže kot tudi Lokalne skupnosti, z vrtcem, šolo, de
lovnim okoljem ter različne druge družbene inštitucije, 
snovalci politik in odločevalci vseh ravni, poleg tega 
pa tudi stroka, mediji in civilna družba v celoti.

TELESNA DEJAVNOST ►
Prekomerna telesna masa in debelost naraščata tako 
v Sloveniji kot tudi v večini evropskih držav. Gre za te
žavo, ki vpliva na dolžino in kakovost življenja ter razvoj 
različnih bolezni. Debelost je pogosteje prisotna pri 
nižje izobraženih in revnejših prebivalcih inje v veliki 
meri posledica različnih prehranjevalnih navad med 
različnimi družbenimi sloji.

Zaskrbljujoč je trend naraščanja prekomerne telesne 
mase in debelosti pri otrocih in mladostnikih. V zadnjih 
petindvajsetih Letih seje delež debelih fantov v starosti 
od 7 do 18 let povečal s 5,5 % na 12,7 %, pri dekletih v 
istem starostnem obdobju pa s 3,3 % na 7,9 %.

Slika 6: Delež debelih oseb, starih 15 let in več, glede na zaključeno 
stopnjo izobrazbe, Slovenija, 2007 in 2014.

Sedeči življenjski slog
Tako odrasli kot tudi otroci in mladostniki so zaradi pre
majhne telesne dejavnosti oziroma vse bolj sedečega 
življenjskega sloga izpostavljeni številnim dejavnikom 
tveganja za pojav različnih bolezni.

Priporočena dnevna telesna dejavnost za odrasle in 
starejše je vsaj 30 minut dnevno, medtem ko otrokom 
in mladostnikom priporočamo vsaj 60 minut telesne 
dejavnosti dnevno.

V Sloveniji 18,2 % mladostnikov, starih 11,13 in 15 Let, 
preživlja svoj prosti čas sede več kot 4 ure na dan v 
času šolskega tedna. S starostjo se veča delež otrok, 
ki med prostim časom pretežno sedijo. Po podatkih 
namreč tako 11-Letniki preživljajo prosti čas v 8,2 %, 
13-Letniki v 18 %, največ pa 15-letniki, v kar 28,4 %.

■ 11 let

13 let

15 let

Dekleta
Slika 7; Delež mladostnikov, starih 11, 13 ali 15 let, ki svoj prosti 
čas preživljajo sede več kot 4 ure na dan v času šolskega tedna, 
Slovenija, 2014.

Telesno dejavni - bolj zdravi, bolj uspešni
Telesno dejavni otroci in mladostniki so bolj uspešni pri 
šolskem delu, lažje si zapomnijo novo snov in so bolj 
zadovoljni s svojim zdravjem in kakovostjo življenja. Te
lesna dejavnost otrok in mladostnikov pomeni gibanje, 
kije Lahko del igranja, transporta, rekreacije, športa, v 
kontekstu družine, šole ali aktivnosti v skupnosti.

Redna telesna dejavnost zmanjšuje tveganje za srčno- 
žilne bolezni, nekatere rake in sladkorno bolezen tipa II. 
Pozitivno vpliva na sklepe in mišičje, pripomore k urav
navanju krvnega tlaka in telesne teže. Poleg tega je 
telesna dejavnost pomemben dejavnik, ki pripomore 
k boljšemu duševnemu zdravju posameznika.

Pomen lokalnih skupnosti
Kot je že zapisano v Nacionalnem programu o pre
hrani in telesni dejavnosti za zdravje, imajo lokalne 
skupnosti ključno vlogo pri omogočanju in spodbuja
nju zdravega življenjskega sloga in telesne dejavnosti 
za krepitev zdravja tako preko ustreznega načrtovanja 
in izgradnje infrastrukture - igralnih površin, parkov, 
kolesarskih in peš poti, telovadnih in vadbenih in špor
tnih prostorov, kot tudi preko omogočanja in financira
nja/sofinanciranja programov spodbujanja zdravega 
življenjskega sloga, vključno s programi telesne de
javnosti za krepitev zdravja, vadbenih programov in 
športno rekreativnih programov.
Viri so dostopni na spletni strani NUZ ►.



ZDRAVJE V OBČINI 2016

Kazalniki zdravja v občini: Trnovska vas
Prikazane so izbrane vrednosti kazalnikov zdravja za občino v primerjavi z upravno enoto, statistično regjjo in Slovenijo. Graf kaže primerjavo kazalnikov na ravni 
občine z državnim povprečjem. Kazalniki so testirani na statistično značilnost. V majhnih občinah zaradi majhnega števila dogodkov lahko pričakujemo večja 
nihanja vrednosti kazalnikov med posameznimi leti. Definicije, dodatni podatki in grafični prikazi so dostopni na NUZ spletni strani ►.

• ▲ ■ v Položaj občine glede na povprečje Slovenije (|) in glede na razpon vrednosti po občinah od najnižje do najvišje (: ). Pri kazalnikih, kjer ni oznake, v 
opazovanem časovnem obdobju ni bilo pojava (").

Barve in oblike oznak pomenijo:
▲ Zelena - občina je statistično značilno boljša od povprečja preostale Slovenije.
■ Modra - občina je statistično značilno različna od povprečja preostale Slovenije, želenega gibanja kazalnika ni mogoče enoznačno določiti.
▼ Rdeča - občina je statistično značilno slabša od povprečja preostale Slovenije.

Rumena - občina se statistično značilno ne razlikuje od povprečja preostale Slovenije, 
o Bela - vrednost izbranega kazalnika zaradi majhnosti opazovane populacije (majhnega števila primerov) ni zanesljiva.

iaa

tn 1.1 Razvitost občine 0,9 / / 1,0 indeks o
O
o. 1.2 Prirast prebivalstva -24,2 -6,0 0,0 0,9 %0 T
1 1.3 Starejše prebivalstvo (nad 80 let) 2,9 4.3 4.7 4,7 % □

ra
!5
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Q_

1.4 Osnovno izobraženi odrasli (OŠ ali manj) 37,9 26,9 24.0 25,7 % T

1.5 Stopnja delovne aktivnosti 54,6 57,3 54,0 57,2 % O

1.6 Delovne migracije 25 87 96 101 % □

-oN 2.1 Telesni fitnes otrok 49,8P 49,5 49,4 50,0 indeks C
S

.fü
(0
U)

2.2 Prekomerna prehranjenost otrok 31,9P 27,8 26.6 24,6 % ▼

2.3 Redni in občasni kadilci 27™ 32 28 24 % O

1 2.4 Visokotvegano opijanje 43m 45 43 41 % D
d
fS

2.5 Poškodovani v transportnih nezgodah 0,7 1,2 0,9 1,8 %0 o
■o?
O 2.6 Prometne nezgode z alkoholiziranimi povzročitelji 14,3 8,5 9,0 8,7 % O

§ 3.1 Odzivnost v Program Svit 60,3 58.6 57,7 60,4 % l )

1 3.2 Presejanost v Programu Zora 68,9 71,2 69,0 71,3 % o
g>
Q_ 3.3 Mikrobiološka kakovost pitne vode 81 / / 87 % T

4.1 Samoocena dobrega zdravja 68™ 68 61 66 % O

4.2 Bolniška odsotnost 13,7 16,4 14,9 13,7 dnevi l

4.3 Astma pri otrocih in mladostnikih (0-19 let) n 0,6 1,7 1,2 sss/1000

4.4 Bolezni, neposredno pripisljive alkoholu (15 let in več) 4,5 2,5 2,3 2,0 sss/1000 ▼

(D
'P

4.5 Prejemniki zdravil zaradi sladkorne bolezni 5,1 4,6 5,1 5,1 sss/100 p
.2to 4.6 Prejemniki zdravil zaradi poviš. krvnega tlaka 23,5 24,5 23,9 23,7 sss/100 C

1
4.7 Prejemniki zdravil proti strjevanju krvi 14,0 14,9 12.7 11,8 sss/100 □

% 4.8 Srčna kap (35-74 let) 1,6 1,6 1,8 1,9 SSS/1000 O

s 4.9 Možganska kap (35-84 let) 2,5 3,5 2,9 2,6 SSS/1000

4.10 Novi primeri raka 5,6 4.8 5,2 5,6 sss/1000

4.11 Zlomi kolka pri starejših prebivalcih (65 let in več) 6,5 2,7 5,6 6,4 sss/1000 t

4.12 Prejemniki zdravil zaradi duševnih motenj 18,3 16,7 16,5 15,5 SSS/100 □

4.13 Pomoč na domu 1,1 0,6 1,3 1,6 % o

5.1 Splošna umrljivost 1429 1164 1054 980 sss/100.000 ▼

5.2 Umrljivost zaradi bolezni srca in ožilja (0-74 let) 278 126 103 89 sss/100.000 T

U)
.1

5.3 Umrljivost zaradi vseh vrst raka (0-74 let) 271 179 177 169 sss/100.000 O

5.4 Umrljivost zaradi raka debelega črevesja (0-74 let) 30 11 10 11 sss/100.000 O
D 5.5 Umrljivost zaradi raka dojke (0-74 let) 69 22 21 20 sss/100,000 o

5.6 Umrljivost zaradi pljučnega raka (0-74 let) n 39 41 41 sss/100.000

5.7 Umrljivost zaradi samomora 25 28 25 22 sss/100.000 3
Legenda: /: kazalnik na tej administrativni ravni ni smiseln; sss: starostno standardizirana stopnja na 100,1000 ali 100.000 prebivatcev, na slovensko populacuo 17.2014. 
m: Podatki temeljijo na statističnem modelu. n: v izbranem časovnem obdobju ni bilo pojava. p: Podatki veljajo za občino Destrnik, kjer je sedež osnovne šole.

Pojasnilo h kazalnikom:
Prebivalci In skupnost; L1 Leto 2014; L2: leto 2014; 1.3: leto 2014, stari 80 let in več; 14: Leto 2014, stari 25-64 Let: 1.5: Leto 2014, stari 15-64 let: 16: leto 2014; Dejavniki tveganja za zdravje; 2.1: leto 2014, otroci in mladostniki, 
stari 6-14 Let; 2.2: leto 2014, otroci in mladostniki, stari 6-14 let; 2.3: leto 2014, stari 15 let in več; 2.4: leto 2014, stari 15 let in več; 2.5: povprečje 2011-2013; 2.6: povprečje 2012-2014; Preventiva; 3.1: leto 2014; 3.2: povprečje 
2011-2014, ženske, stare 20-64 let 3.3: Leta 2013-2015, državni monitoring: Zdravstveno stanje: 4.1: leto 2014, stari 15 let in več; 4.2: leto 2014 zaposleni prebivalci; 4.3: povprečje 2011-2013, bolnišnične obravnave, stari 
0-19 Let 4.4: povprečje 2011-2013, bolnišnične obravnave, starejši od 15 let; 45: leto 2014; 4.5: leto 2014; 47: leto 2014; 4.8: povprečje 2011-2013, bolnišnične obravnave, stari 35-74 Let 4.9: povprečje 2011-2013, bolnišnične 
obravnave, stari 35-84 let 4.10: povprečje 2009-2011, novo odkriti raki razen nemelanomskega; 4.11 povprečje 2011-2013, bolnišnične obravnave, stari 65 let in več; 4.12: leto 2014; 4.13: leto 2013, stari 65 let in več; Umrljivost: 
5.1: povprečje 2011-2013; 5.2: povprečje 2011-2013, stari 0-74 let; 5.3: povprečje 2011-2013, stari 0-74 let; 5.4: povprečje 2011-2013, stari 0-74 Let 5.5: povprečje 2011-2013, ženske, stare 0-74 let; 5.6: povprečje 2011-2013, 
stari 0-74 Let; 5.7: povprečje 2011-2013.
Viri podatkov: Nacionalni inštitut za javno zdravje, Statistični urad Republike Slovenje, Ministrstvo za tinance, Javna agencjja Republike Slovenije za varnost prometa, Fakulteta za šport {UU, Register raka, Inštitut Republike 
Slovenije za socialno varstvo.



DRUŠTVO KURENTOV TRNOVSKA VAS
m
«s«-o

Sprašujemo se, ali je res že leto naokoli? Ja in res je tako. Za 
nami je že eno leto uspešnega delovanja društva. Ne samo, da 
je bilo uspešno, prav tako smo bili kot društvo aktivni. V 
mesecu oktobru smo v sodelovanju s Športnim društvom 
Kenguru priredili medvaški turnir v nogometu. Nato smo v 
mesecu novembru priredili turnir v pikadu, kjer so se med 
seboj pomerili moški in ženske.

tako se iskreno zahvaljujemo Silvu Volfu za izposojo kombija. 
Mesec februar je bil za nas res poseben mesec, saj se je 
resnično veliko dogajalo in kurenti smo tako že res nestrpno 
čakali, da si nadenemo kožuhe in vse potrebno ter se 
odpravimo odganjat zimo in privabljat veselje ter nasmehe pri 
ljudeh. Zelo smo veseli, da nas ljudje sprejmete odprtih rok in 
cenite naš trud ter ohranjanje starih običajev. Ni lepšega kot 
videti to veselje in hvaležnost pri ljudeh. Vse to nam daje zagon 
in veselje za naprej.

V mesecu marcu smo tako spet priredili turnir v pikadu v Bar 
Štucl v Trnovski vasi. i. mesto je osvojil Darko Arnuš, 2. mesto 
Stanko Horvat in 3. mesto Tadej Horvat. Za nami je torej kar 
nekaj aktivnih mesecev, da se pa tu ne bi končalo, vas Društvo 
kurentov Trnovska vas 1. maja vabi na medvaški turnir v 
nogometu na športnem igrišču Trnovska vas. Za več informacij 
nam lahko pišete na naslov: Društvo Kurentov Trnovska vas, 
Trnovska vas 38, 2254 Trnovska vas ali po e-pošti: 
kurenti.trnovskavas@gmaill.com.

Zapisala: Valerija Breznik

1. mesto je zasedel Benjamim Pratnemer, 2. mesto Sandi Ornik 
in 3. mesto Stanko Horvat.

Pri ženskah je 1. mesto osvojila Valerija Breznik, 2. mesto 
Marjetka Zelenko in 3. mesto Maja Lorenčič.

Sledil je že mesec december, ko smo v večnamenski dvorani v 
Trnovski vasi priredili turnir v kartanju - dvojice. 1. mesto sta 
tako osvojila Dušan Rajšp in Silvo Dominko.

V začetku januarja nas je čakala že naslednja obveznost in to 
je bil naš 2. občni zbor. In končno smo dočakali naš najljubši 
mesec februar, saj smo tako začeli z našim poslanstvom - 
kurentovanjem. Kurentovanja se je tako začelo iz 2. februarja 
na 3. februar s kurentovim skokom v Budini na Ptuju. 
Kurentovali smo po vaseh: Trnovska vas, Sovjak, Črmlja, Biš, 
Ločič, Gočova, Bišečki Vrh in Trnovski Vrh.

Bili smo tudi v sosednjih občinah: Destrnik, Sveta Trojica, 
Lenart, Benedikt, Sveta Ana, Ptuj in Maribor. Povabljeni smo 
bili tudi na nekaj dogodkov, in sicer v Gornjo Radgono kot 
presenečenje za rojstni dan. Prav tako smo bili povabljeni na 
rojstni dan v Ločki Vrh, Vitomarce, Smolince in pa Lenart. S 
strani Društva za ohranjanje starih običajev Ločič smo dobili 
povabilo na tradicionalne koline v Ločiču ter občni zbor v 
večnamenski dvorani, ki smo se ga z veseljem udeležili. Prav 
tako smo se udeležili pustnega koncerta Klapovuhov v 
Benediktu. Obiskali smo tudi Zavod Hrastovec v Trnovski vasi. 
Seveda pa smo se udeležili tradicionalne povorke v Lenartu in 
na Ptuju.

V mesecu februarju je tako društvo bilo zelo aktivno, kar nas 
seveda zelo veseli. V tem mescu nas je razveselilo še nekaj, in 
sicer smo dobili najmlajšega člana v društvu, saj je naš član 
Domen Kramberger, edinstven hudiček naših kurentov, postal 
novopečeni mladi očka sinu Valentinu. Malemu Valentinu tako 
želimo veliko lepih in igrivih dni z očkom in mamico. 
Pustovanje smo zaključili v torek, s pokopom pusta. Radi bi se 
zahvali naši edinstveni šoferki Barbari Ornik za prevoz, hrano, 
pomoč pri oblačenju in seveda še ogromno drugih stvari. Prav

PUST, ŠIROKIH UST

Tudi letos smo se na naši šoli našemili. Učenci so imeli prosto 
izbiro, kakšno masko bodo nosili.

Pust je običaj, kjer lahko pod masko skrijemo svojo osebnost. 
Današnji svet je poln takšnih in drugačnih »junakov« s 
televizijskih ekranov. Otroci se najraje istovetijo z njimi. Starši 
smo pa tisti, ki jih ob tem vodimo ali pa ne.

Pustni torek je na naši šoli potekal živahno in veselo. Učenci 
so se najprej sprostili v telovadnici. Kasneje smo obiskali 
varovance v enoti Zavoda Hrastovec. Razveselili so se nas in 
nas tudi pogostili. Vse nas je presenetila njihova skupinska 
maska Indijancev, ki so si jo izdelali s pomočjo mentorjev.

Potem smo se odpravili pred občinsko zgradbo, kjer so nas 
počakali delavci naše občinske uprave. Sledilo je skupinsko 
fotografiranje in sladkarije, tako kot je to v navadi.

Učenci in učitelji 
PŠ Trnovska vas
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Spomin...
edini, ki ostane močan nad vsem; 
edini cvet, ki ne ovene, 
edini val, ki se ne razbije, 
edina luč, ki ne ugasne.

SPOMIN
10. marca je minilo 5 let, odkar nas je za vedno zapustil dragi 
oče, tast, dedek in pradedek

EMIL HORVAT
iz Trnovske vasi 23 

5.5.1929 -10.3.2012

Hvala vsem, ki se ga spominjate in prižigate sveče na 
njegovem grobu.

Njegovi najdražji

r ~\

Čeprav tvoj glas se več ne sliši, 
beseda tvoja v nas živi.
Povsod te slišimo mi vsi, med nami si.

SPOMIN
Mineva 30 let, odkar nas je zapustil 
naš dragi mož, ata, dedek in 
pradedek

FRANC ROŠKAR
iz Biša.

Čas ne more izbrisati spominov in lepih trenutkov, ki smo jih 
doživeli s teboj. Dragi mož in ata - ostajaš v naših srcih. Tvoj 
duh, tvoj glas in tvoja ljubezen živi še naprej v nas in z nami.

Hvala vsem, ki se ga spominjate ter s svečo in dobrimi 
mislimi postojite ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

Iz naše občine so se poslovili:

Jožef Arnuga iz Trnovske vasi 49 Angela Murko iz Bišečkega Vrha 60 a

Vladimir Franc Hercog iz Trnovske vasi 18

»ŠTORKLJA PRINAŠA«

KOMU KAM KDAJ KDO
je »štorklja« zaupala je odložila svoj čudež je poletela čez naše je novi občan

novi rod življenja kraje Trnovske vasi

Vesni Knuplež Črmlja 4 december 2016 Ana

Andreji Babosek Ločič 14 december 2016 Lara

Tadeji Pihler Trnovska vas 47b januar 2017 Zala

Martini Šuta Ločič ga februar 2017 Ema

Zofiji Švare Bišečki Vrh 3 februar 2017 Zoja

Nataliji Ozvatič Trnovski Vrh 41 februar 2017 Gašper

Maji Belec Ločič 10 februar 2017 Tia

Adriani Druzovič Biš 25a marec 2017 Luka

Doroteji Dvoršak Trnovska vas 45a marec 2017 Ela

odgovorna urednica



/------------------------------- ;------------------------------------------- \
In jaz živim še v ljubljenih osebah in
predmetih,kakor živeli oni so z menoj 
v minulih letih.Čeprav smrt izniči vse, 
kar nas na zemljo veže,do src globin 
in do ljubezni njena moč ne seže.

SPOMIN
17. februarja sta minili dve leti odkar 
nas je zapustil dragi mož, ati in dedi

ŠTEFAN KRAJNC
iz Sovjaka

Čas beži, utihnil je ljubeč glas, ostali so sledovi pridnih rok, 
spomin prežet z bolečino in kruto spoznanje, da nikoli več 
ne bo, kot je bilo.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu prižigate 
sveče ter se ga z lepo mislijo in molitvijo spominjate!

njegovi najdražji
v______________________________ __________________________ /

Tiho teče našega življenja reka,tiho 
teče solza lepega spomina,umre 
srce, a ostane bolečinav srcu 
dragega in večnega spomina.

SPOMIN
iS.marca so minila tri leta, odkar nas 
je zapustila draga mama in babica

ROZINA KRAJNC
iz Sovjaka

Hvala vsem, ki se je z lepo mislijo in s svečko postojite ob 
njenem grobu!

Vsi njeni

r
Kako bi dihal rad,
poslušal, gledal, sedel med vami,
katero vmes povedal,
pa me tišči teptan nad mano grob
preran.

(O.Županiii)

SPOMIN...
Mineva žalostno leto izgube dragega

DRAGA MURKA
iz Biša 14 

(1968-2016)

Z nami si življenje vsakdanje delil, z nami si se smejal in 
veselil. Ostal boš v našem spominu do konca naših dni...

Vsi tvoji, ki smo te imeli radi.

Nasmeh in tvoja dobra volja, 
vsakega osrečiti sta znala.
Nič več besed, ne stiska rok, 
ostal je le spomin na lepe skupne dni. 
Le naša srca vedo kako boli, 
ko več med nami tebe ni.

SPOMIN
15. aprila mineva žalostnih šest let, odkar nas je zapustil 
dragi

Marjan Simonič
iz Trnovske vasi.

Hvala vsem, ki se ga z lepo mislijo spominjate in mu prižigate 
svečke.

Vsi tvoji, ki smo te imeli radi.
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es ISAAC PALMA in njegov PRVI SAMOSTOJNI KONCERT

V TRNOVSKI VASI

Člani društva za ohranjanje običajev Ločič, smo 17. 3. 2017 v 
Trnovski vasi organizirali koncert Isaaca Palme. Če želite Isaaca 
bolje spoznati, vas v nadaljevanju povabim k branju intervjuja.

Isaac, omenili ste, da je to vaš prvi samostojni koncert. Kakšni 
so občutki?
Občutki po prvem samostojnem koncertu so krasni, vesel sem 
bil prav vsakega, ki je prišel na moj koncert. Kot pevec se 
zavedam, da bi lahko program izpeljal še veliko bolje, vendar 
je bil tole moj prvi koncert, moj prvi velik korak in sem 
neizmerno hvaležen, da sem pustil nasmehe na obrazu 
obiskovalcev.

Kaj nam lahko poveste o svojem prihodu v Slovenijo?
Moj prihod v Slovenijo je bil najprej zaradi dela. Prišel sem na 
izmenjavo dela v podjetje Talum, kjer pa se kasneje nisem več 
zaposlil. V Slovenijo sem ponovno prišel samo zaradi moje 
Patricije, moje delo pa je postalo prepevanje, v čemer se tudi 
odlično znajdem in bi to rad počel vse življenje.

Kaže, da vas čaka obetavna pevska kariera. Ali se je pričela že 
v Argentini?
Moja pevska kariera se je gradila že od mojega 17. leta, ko sem 
v Argentini prvič pričel nastopati za ljudi, vendar veliko manj 
resno, kot to počnem sedaj. Na velike odre me je potisnila 
oddaja Slovenija ima talent, kjer sem tudi sam povsem drugače 
začutil mikrofon in svoje petje. Tam sem zares začel verjeti, da 
se sanje lahko uresničijo, če si tega le dovolj močno želiš. Z 
velikim upanjem sanjam o tem, da bom nekoč lahko stal še na

večjih odrih, saj se tam zares počutim zelo doma. Včasih me 
žena vpraša, ali imam kaj treme. Jaz pa ji ponavadi odgovorim: 
»Več je ljudi, lepše se počutim na odru."« in želim si, da nekoč 
pod mojim odrom stoji neskočna množica ljudi, "željčnih" moje 
glasbe.

Kakšni so vaši načrti za prihodnost?
Moji načrti za prihodnost so ostati v Sloveniji in ustvarjati 
glasbo, to so moje sanje in moja pot. Seveda si želim zgraditi 
tudi topel domek in ustvariti družino.

Ali nam želite sporočiti še kaj?
Dodati bi želel, da sem zelo vesel, da me je Slovenija tako 
krasno sprejela, da sem dobil tako topel drugi dom, v Sloveniji 
se imam zelo lepo. Hvaležen sem za tople odzive publike in to, 
da so moji nastopi spremljani s tako bučnimi aplavzi mi daje 
velik zagon za nova ustvarjanja.

Že to poletje lahko pričakujete mojo novo pesem, ki pa bo bolj 
živahna, takšna, ki vas bo lahko spremljala na morje.

Tina Verlič
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V mesecu decembru, tik 
pred božičnimi in 
novoletnimi prazniki smo 

? razdelili pakete, ki so 
i gotovo mnogim za 

praznike bili dobrodošli. V 
mesecu marcu smo 
izvedli redni letni občni 
zbor naših članov. Bilo je 

prijetno druženje, ki je trajalo vse tja do poznega popoldneva. 
Prav tako v marcu smo ponovno razdelili pakete, ki smo jih 
tokrat prejeli iz Območnega združenja RK Ptuj. Sodelovali smo 
tudi pri čistilni akciji v naši občini, saj želimo, da bi bila naša 
občina čista.
V prihodnjih dneh se pripravljamo na obisk naših invalidov in 
starejših občanov.
Ker so pred vrati velikonočni prazniki, želimo v KORK Trnovska 
vas vsem občankam in občanom vesele velikonočne praznike!

Za KORK Trnovska vas: 
Marija Maguša


